ڔ	000862.022	PHILE REPORT	AND	TRADEMARK OFFICE	DA-E PATENT
2	Appln. No.: بر Filed: Octo For:	of: SUJI, ET AL. 09/691,234 ober 19, 2000 ELECTRON BEAM LITHOGRAPHY APPARATUS No.: 6,730,916 B1	) ;) ;) ;) ;) ;) ;)	Examiner: Jack I. Berr Group Art Unit: 2881	nan
	Commissior P.O. Box 14	May 4, 2004 ner for Patents 50 VA 22313-1450	)	February 7, 2006	000066 6730916 100.80 DP
		CERTIFICATE OF CO	DRR		

#### CERTIFICATE OF CORRECTION AND REQUEST FOR REPRINTED COVER PAGE OF LETTERS PATENT

Sir:

......

It is respectfully requested that a Certificate of Correction be issued by the Patent <sup>•</sup> and Trademark Office due to errors which appear in the printed patent as a result of Patent and Trademark Office mistakes, and mistakes of a clerical, typographical, or minor character, which were not the fault of the Patent and Trademark Office. A Certificate of Correction form, in duplicate, is enclosed.

The enclosed Certificate of Correction notes errors on the cover page of the patent. It is respectfully requested that the cover page be reprinted to correct such errors. The original Letters Patent is enclosed for the necessary reprinting.

Accompanying this letter is a check for \$100.00 to cover the statutory fee for such Certificate of Correction. Any additional fee required by this paper may be charged to Deposit Account No. 06-1205. Patentees' undersigned attorney may be reached in our New York office by

telephone at (212) 218-2100. All correspondence should continue to be directed to our address given below.

Respectfully submitted,

Frank A. DeLucia

Attorney for Patentees Registration No. 42,476

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 Facsimile: (212) 218-2200 444726v1

-

t,

ļ.

# UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 6,730,916 B1

DATED : May 4, 2004

INVENTOR(S) : HIROSHI TSUJI, ET AL.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

## **ON COVER PAGE AT (73) ASSIGNEE**

"Canon Kabushiki Kaisha, Tokyo (JP)" should read --Canon Kabushiki Kaisha, Tokyo (JP), and Hitachi Ltd., Tokyo (JP)--.

### ON COVER PAGE AT (56) U.S. PATENT DOCUMENTS

Insert: --6,614,034 B2 9/2003 Nakasuji--.

COLUMN 2

Staple Here Only! MINTER'S TRIN

l

Line 23, " $9.1 \times 10^{-3}$  (kg)" should read -- $9.1 \times 10^{-31}$  (kg)--; and Line 24, " $1.6 \times 10^{-8}$  (C)" should read -- $1.6 \times 10^{-19}$  (C)--.

COLUMN 3

Line 6, close up right margin; Line 7, "A" should be deleted, and close up left margin.

COLUMN 9

Line 30, "an" should read --a--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

#### PATENT NO. US 6,730,916 B1

No. of add'l. copies @ 30¢ per page

FITZPATRICK, CELLA, HARPER & SCINTO 30 Rockefeller Plaza New York, New York 10112-3801 (212) 218-2100 - Telephone (212) 218-2200 - Facsimile Form PTO 1050 (Rev. 3-82)

444726v1